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23 417
+ 3202

Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir?

B) 26 609
D) 26 690
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41 618
+ 5702

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir?

B) 47 310
D) 46 310
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71 214
+ 21 523

Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir?

B) 92 737
D) 92 739
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33 333
+ 66 666

Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir?

A) 99 990 B) 99 099
C) 99 989 D) 99 999

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir?

A) 59 332 B) 60 302
C) 60 332 D) 60 322

Yukaridaki toplama igleminde verilmeyen sayi kagtir?

A) 24 231 B) 24 221
C) 23 241 D) 24 251

Yukaridaki toplama igsleminde verilmeyen sayi kagtir?

A) 24 231 B) 24 221
C) 23 241 D) 24 251

8. 61 214

+21 523
82 7ab

Yukaridaki toplama isleminde a+b kagtir?

A)7 B)8
C)9 D) 10

9. 1a 548

+ 33 b21
51 66¢

Yukaridaki toplama igleminde a+b+c kagtir?

A) 17 B) 18
C) 19 D) 20

b8 51a

+ 23 121
51 638

Yukaridaki toplama igleminde a+b kagtir?

A)7 B) 8
C)9 D) 10
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11. 48 512 + 43 427 igleminin sonucu kagtir?

A) 91 929 B) 91 919
C) 91 909 D) 91 990

12. 56 512 + 4 427 + 463 igleminin sonucu kagtir?

A) 61 420 B) 61 422
C) 61412 D) 61 402

13. 1750 lirasi olan bir kisinin kag lirasi daha olursa,
2560 liralik tableti satin alir?

A) 710 B) 720
C) 810 D) 820

14. Camasir makinesi : 3500 lira
Buzdolabi: 3700 lira
Bulasik makinasi: 2400 lira
Firin: 2200 lira

Yukaridaki tiriinlerden birer tane alan bir kisi
kag lira 6der?

A) 11 800
C) 10 800

B) 11 700
D) 11 900

15. Bir sirket icin 120 000 liraya bir otomobil, 392 000
liraya bir jeep alinmistir.
Bu iki arag icin toplam kag lira 6denmistir?

A) 404 000
C) 512 000

B) 502 000
D) 522 000
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instagramda 4351, Facebookta 2348 takipgisi
olan bir kisinin takip¢i sayisi toplam kagtir?

A) 6 609
C) 6 069

B) 6 669
D) 6 696

Bir magazadan 1825 liraya telefon, 2565 liraya bilgisa-
yar alan bir kisi, toplam kag lira 6der?

A) 4390 B) 4309
C) 4380 D) 4379

5. Sinif: 210 kisi

6. Sinif : 350 kigi

7. Sinif: 235 kisi

8. Sinif: 237 kisi

Yukarida verilen bilgilere gore okulun mevcudu kag
kisidir?

A) 1022
C) 1042

B) 1032
D) 1052

Bir otomobil 1. giin 1125 km, 2. giin 1047 km
gitmigtir.

Bu otomobil iki giinde toplam kag¢ kilometre
gitmistir.

A) 2142
C) 2162

B) 2152
D) 2172

Kocaeli belediyesi 8 yilda 6grencilere 219 472
adet tablet dagitmistir.

Bu yil 29 742 6grenciye daha tablet dagitila
cagina gore, dagitilan tablet sayisi toplamda
kag olacaktir?

A) 249 204
C) 249 224

B) 249 214
D) 248214
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